

В гостях у металлургов

УСТЬ-КАМЕНОГОРСК. (По телефону). Здесь успешно прошли гастроли театра оперы и балета имени Абая. С операми «Князь Игорь», «Иоанита», «Травиата», балетами «Лебединое озеро», «Большой вальс», «Старик Хоттабыч» и другими спектаклями познакомились более 20 тысяч усть-каменогорцев.

Артисты столичного театра побывали в гостях у металлургов свинцового комбината имени В. И. Ленина, Иртышского медеплавильного завода, титано-магниевого комбината, у горняков поселков Белоусовка и Верхнеберезовка.